

Конкурс раскрасок «Футбольный праздник»

К финишу быстро приближается чемпионат мира по футболу. Турнир оставляет много приятных моментов в сердцах болельщиков. И детей летнего оздоровительного лагеря «ЦО села Нешкан» не оставило равнодушным проходящее соревнование. 10 июля воспитанники лагеря провели конкурс раскрасок про любимый вид спорта в России последних дней – про футбол. Ребята с душой подошли к выполнению творческих работ. Каждый через свою работу попытался выразить свое впечатление о футбольных событиях в нашей стране. Все раскрашенные рисунки участвуют в конкурсе художников лагеря «Футбольный праздник».



